

“水润芳华 向新而行”

菏泽市水务集团成立五周年高质量发展座谈会隆重举行

齐鲁晚报·齐鲁壹点
马璐璐 王玉康

12月16日上午，“水润芳华向新而行”菏泽市水务集团成立五周年高质量发展座谈会在尧舜牡丹产业园隆重举行。会议主题为“牢记嘱托，感恩奋进，奋力打造中国式现代化国企新典范”，回顾总结过去五年工作，表彰先进、激励士气，动员集团公司上下人人争当奋斗者、重整行装再出发，奋力谱写水务集团高质量发展的崭新篇章。

菏泽学院党委副书记、院长孙建昌、菏泽医专党委书记袁志勇、菏泽职业学院党委书记张庆国、市人大常委会副秘书长张中华、市政府副秘书长杜昌修、市政协副秘书长于文革、市委宣传部副部长、市委讲师团团长陈新振，市水务集团党委书记、董事长张防，市水务集团党委副书记、总经理王海涛等出席会议。市直有关部门、驻菏高校、驻菏金融机构、市属国有企业、友好合作单位的领导同志，省市新闻媒体记者、特邀嘉宾，市水务集团领导班子成员、中层干部，先进集体、先进个人代表等共计260余人参加会议。

杜昌修代表市政府对水务集团成立五周年表示祝贺，对水务集团过去五年取得的成绩给予充分肯定和高度评价。他表示，水务集团作为市属国企的优秀代表，坚持党建引领，深耕主业，深化改革创新，心系群众民生，在城市供水、水利基础设施建设、市政建设、乡村振兴、环保服务等领域业绩卓著，实现了超常规、跨越式发展，为全市经济社会发展贡献了国企力量。希望水务集团站在新时代新征程上再创佳绩。

巨野：以工代赈出实效，就业增收新渠道

齐鲁晚报·齐鲁壹点 王保珠
通讯员 王真彪

近年来，巨野县积极在政府投资重点工程项目和农业农村基础设施建设项目中推广“以工代赈”方式，不断提升以工代赈工作实效，促进低收入群众就业增收，

程上，持续发挥好国企优势，扛牢国企责任，扎实开展国企改革深化提升行动，持续提高企业核心竞争力和抗风险能力，为全市实现“后来居上”做出新的更大贡献。孙建昌、张庆国和中国农业发展银行菏泽市分行党委书记、行长牟鹏，山东华瑞集团党委书记、董事长侯居良分别致辞，对水务集团成立五年来取得的成就表示赞赏，向水务集团表示祝贺、表达祝福。吉尔吉斯斯坦百帝康集团董事长埃利斯先生特地通过视频向水务集团成立五周年表示祝贺。

张防在致辞中回顾总结了水务集团成立五年来的奋斗历程。他指出，这是潮平岸阔、风正帆悬、改革破局的五年，集团坚持“12357”发展战略，综合实力持续跃升，核心竞争力不断增强，战略支撑作用愈加凸显；这是乘风破浪、奋楫远航、追求高质量发展的五年，聚焦“水务、农业、环保”三大主业，深耕“智慧水务、现代农业、生态环保、工程建设、技术服务、科技创新、低碳能源”七大板块，取得了令人瞩目的成绩；这是百川竞流、星河璀璨、合作共赢的五年，实体经济加速发展，尧舜牡丹走上健康发展快车道，对外合作项目渐入佳境；这是众志成城、空杯心态，人人争当奋斗者，城、自信昂扬、家和业兴的五年，坚持党建引领，弘扬“上善若水，务实图强”企业精神，不断增强企业发展内生动力。张防要求，在新的伟大征程中，做对党忠诚的坚定践行者，要持续强根固魂，弘扬企业文化，坚持自我革命。在新的时代坐标中，做改革创新的坚定先行者，要坚定改革意志，要纵深改革进程，要放大改革成效。在新的发展大势中，做转型发展的坚定引

领者，要塑强“核心竞争力”，要构筑“创新策源地”，要打造“绿色新样板”。在新的发展格局中，做开放合作的坚定开拓者，要做强功能平台，要提升服务能级，要构筑共赢生态。张防号召，站在新的历史起点上，集团上下要深入贯彻党的二十届三中全会精神，在市委市政府坚强领导下，树立归零意识重整行装再出发，牢记嘱托，感恩奋进，奋力打造中国式现代化国企新典范，为全市经济社会发展作出新的更大贡献。

会上，王海涛宣读了《关于菏泽市水务集团成立五周年先进集体、先进个人评比表彰结果的通报》，希望受到表彰的先进集体和先进个人戒骄戒躁、珍惜荣誉、再立新功，要求集团广大干部职工以受表彰的先进为榜样，实干担当、敬业奉献，努力为集团高质量发展做出更大贡献，奋力打造中国式现代化国企新典范。

欢快的乐曲和热烈的掌声中，与会领导为受表彰的先进集体、先进个人、优秀管理者和先进工作者代表颁奖。

先进集体代表赵晓彤和先进工作者代表刘婷婷、王盼秋、周骏秀分别发言，分享奋斗历程和内心感悟，表达对集团的感恩和祝愿。

会议还邀请了国内知名管理咨询专家、华彩咨询集团副总裁孟祥锟进行主旨演讲，以《宏观经济形势分析与国企改革深化提升》为主题，从“重大政策解读、宏观大势分析、国企改革深化提升”三个方面，结合当前国企改革形势任务，深入浅出地分享了国企改革的前沿思考和应对策略，更加坚定了水务集团高质量发展的信心和决心。

有力助推乡村全面振兴。

2024年，巨野县实施以工代赈省、市、县清单项目19个，预计吸纳务工群众3321人，预计发放劳务报酬9312万元，推动实现农村产业兴旺、群众收入增长等多重效益。

下一步，巨野县将坚持把

解决群众就业增收问题作为以工代赈工作的出发点和落脚点，在更多具备条件的重点项目中大力实施以工代赈，持续扩大就业吸纳容量和劳务报酬发放规模，最大程度发挥以工代赈稳就业、促增收、保民生的功能作用。

分类信息

教育、医疗、企事业等职称论文发表
齐鲁晚报专版，欢迎投稿
电话：18605302619

遗失声明

★郓城县黄泥冈镇张楼村卫生室于2024年12月之前使用的行政公章未备案，声明作废。

★郓城县张坑鑫泉副食购物广场于2024年12月12日之前使用的编号为371250044005的行政公章及法人章(张爱兰)丢失，声明作废。

★郓城县诚源机械电子科技有限公司于2024年12月12日之前使用的行政公章丢失，声明作废。

★山东郓城易隆木业有限公司于2024年12月13日之前使用的编号为

3717250002576的行政公章、编号为3717250002577的财务专用章及法人章(崔占刚)丢失，声明作废。

★郓城铭川商贸有限公司于2024年12月13日之前使用的编号为3717250084119的行政公章、编号为3717250084120的财务专用章及编号为3717250084121的发票专用章丢失，声明作废。

★蓝海科技有限责任公司郓城分公司于2024年12月16日之前使用的编号为3717250067102的行政公章丢失，声明作废。

★郓城优抚医院于2024年12月16日之前使用的法人章(周航)丢失，声明作废。

★郓城臻嘉食品供应链有限公司于2024年12月17日之前使用的编号为3717250109121的行政公章、编号为3717250109122的财务专用章、编号为3717250109123的发票专用章及编号为3717250109124的法人章(刁望坤)丢失，声明作废。

★郓城县五合谷物种植专业合作社于2024年12月18日之前使用的行政公章未备案，声明作废。

★郓城嘉岭建筑工程有限公司于2024年12月18日之前使用的编号为3717250071666的行政公章、编号为3717250071667的财务专用章、编号为3717250071668的发票专用章、编号为3717250071669的合同专用章及编号为3717250071670的法人章(刘东)丢失，声明作废。

★郓城县胡静养殖有限公司企业变更法人于2024年12月17日之前使用的编号为3717250040890的原法人章(武祥平)丢失，声明作废。

★郓城鑫博装饰工程有限公司于2024年12月18日之前使用的编号为3717250044441的行政公章丢失，声明作废。

★山东星越达商贸有限公司行政公章(编号:3717400100219)、财务专用章(编号:3717400100220)、邱腾飞的法人章(编号:3717400100221)丢失，声明作废。

★山东郓城兆丰木业有限公司于2024年12月18日之前使用的编号为3717250011005的法人章(赵海凤)丢失，声明作废。

★菏泽市蒲金文化娱乐有限公司(社会统一代码:91371700MA3UDBTB53)编

号为3717400361273的财务章丢失，声明作废。

★郓城华源工程管理有限公司企业变更法人于2024年12月18日之前使用的原法人章(李洁)丢失，声明作废。

★李博、李洪燕购买的菏泽亿联置业有限公司开发的亿联世贸中心的发票丢失一张，房号：南区7#01014室，发票号：3017380、金额：376055元，声明原件作废。

交房公告

尊敬的巨野金府大院业主：
巨野金府大院项目已达到合同约定交房条件，项目将于2024年12月31日集中交付，为此，请金府大院10#—21#楼业主携带交房通知书、购房合同、付款凭证、业主身份证件原件等材料至金府大院物业服务中心办理房屋接收手续。联系电话：0530-2023008特此公告！

山东佳信置业有限公司
2024年12月15日

巨野交警迅速反应 高效处置交通事故赢赞誉

齐鲁晚报·齐鲁壹点 程建华
通讯员 马丽娜 翟纯雪

近日，巨野县公安局交通警察大队城区中队在日常巡逻中，成功处置了一起两车相撞的交通事故，以快速、专业的行动赢得了现场群众的一致好评。

12月11日，城区中队民警巡逻至辖区某繁忙路口时，突然发现两辆机动车发生碰撞，现场情况危急。面对这一突发状况，民警们迅速反应，立即停车并上前展开救援行动。他们首先仔细检查了伤者的伤势，同时有序疏散围观群众，确保事故现场秩序井然，避免了因人群聚集可能造成进一步安全隐患。

为确保道路畅通，防止二次事故发生，民警们在事故现

场周围迅速设置了警示标志，并加强了对过往车辆的引导，有效保障了救援通道的顺畅无阻。在此期间，民警还及时拨打了120急救电话，请求医疗支援，并持续安抚伤者情绪，减轻其紧张与恐惧感。

不久，120急救车抵达现场。在民警与急救人员的紧密配合下，伤者被平稳转移至急救车上，为后续的紧急救治赢得了宝贵的“黄金时间”。得益于民警们的高效处置，事故现场不仅未出现交通拥堵，而且受伤群众也得到了及时有效的援助。

此次事故处理过程中，巨野交警展现出的专业素养和人文关怀，赢得了现场围观群众的广泛赞誉。他们纷纷表示，交警的快速反应和细心照料让人感到温暖，是真正的“人民守护者”。

泰山保险菏泽中支农险发展新举措： 推出玉米期货保险 助力农业稳收增收

通讯员 方沛沛

近日，泰山保险菏泽中支推出商业性玉米期货保险，成功为曹县3800亩玉米提供了457.52万元风险保障。该保险产品的推出，对于促进农业稳定发展、提高农民收入水平具有重要意义。

玉米期货保险是一种将传统农业保险与期货市场相结合的保险产品。它通过设定一个目标价格，当玉米市场价格低于此价格时，保险公司将按照约定向农民赔付差价，从而有效保障农民在市场价格波动中的基本收益。

此项保险充分利用了期货

市场的价格发现与风险管理功能。不仅可以规避市场价格波动风险、引导农民根据市场需求调整种植结构，从而提高生产效益；还为保险公司提供了有效的风险对冲手段，降低赔付压力，确保保险产品的可持续运营。

随着玉米期货保险的不断完善和推广，相信它将在粮食安全、促进农业现代化进程中发挥更加重要的作用。泰山保险菏泽中支将持续深入加大市场调研力度，扎实推进农业保险持续扩面、增品、提标，不断满足不同区域、不同作物和不同经营主体对农业保险的保障需求，积极助力三农高质量高水平发展。